



Новогодний Белорусский Вояж с посещением Беловежской пущи и Минского завода игристых вин в Минске

от 50 800 руб

Москва • Брест • Минск • Москва

4 дня / 3 ночи

Приглашаем провести новогодние каникулы в Республике Беларусь, воспользовавшись услугами нашего круизного туристического поезда. Беларусь — великая страна с богатейшей историей и сотнями архитектурных и природных достопримечательностей. В туристическом отношении Беларусь — находка для ценителей культурных и исторических ценностей, поклонников восточноевропейской кулинарии, а также блогеров, которые разыскивают для своих ресурсов новые пейзажи. Беларусь никого не оставит равнодушным, она найдет доброе слово для каждого и подарит множество воспоминаний. Благодаря новому совместному проекту холдинга «РЖД» и Белорусской железной дороги вы сможете почтить память солдат в Брестской крепости, увидеть зубров в Беловежской пуще, насладиться архитектурой замкового комплекса «Мир», посетить великолепную и гостеприимную столицу Республики Беларусь. Для покупок рекомендуем иметь наличные белорусские рубли или карту «Мир», обмен валюты возможен в обменных пунктах на ж/д вокзалах или банках РБ. Просим обратить внимание, что в составе поезда отсутствует вагон-ресторан. Просим заранее позаботиться о дополнительном питании в поезде по маршруту следования.

В тур включено:

проезд в вагоне выбранной категории

входные билеты в туристические объекты по программе

питание по программе

Программа тура

1 день, 02.01.2025, Москва

Самостоятельная посадка в туристический поезд (номера поезда, вагона, места указаны в ваучере) по оригиналам документов (паспортам, свидетельствам о рождении для детей до 14 лет).

18:17 – отправление туристического поезда с Белорусского вокзала г. Москвы.

Ночь в поезде.

2 день, 03.01.2025, Брест

09:13 — прибытие туристического поезда в г. Брест, встреча с гидом на перроне, посадка в автобус (номер автобуса указан в ваучере), трансфер в кафе города.

Завтрак в кафе города.

Трансфер в Национальный парк «Беловежская пуща».

Обзорная экскурсия по Беловежской пуще - крупнейшему в Центральной Европе лесному массиву, сохранившемуся почти нетронутым с XIII века. Во время экскурсии посетители знакомятся богатой историей пущи, с особенностями первобытного леса, его растительным миром, увидят природно-исторические объекты «Голова зубра» - естественный нарост на стволе березы в форме головы – зубра, самое большое озеро Национального парка, «Царский тракт» - отлитые в 1902 году чугунные перила с восстановленными двуглавыми орлами продолжают служить и в наши дни и другое. Вам представится возможность насладиться необыкновенным густым и одновременно свежим воздухом, которым хочется дышать и дышать!

Посещение музея народного быта и старинных технологий. Вас познакомят с обрядами, обычаями, ремеслами наших предков и повседневным бытом коренного населения пушчанских деревень, в отдельном помещении, где изготавливается знаменитый пушчанский «первач» вас ознакомят с процессом самогонварения, которым славилась Беловежская пуща. И, конечно, **дорогим гостям обязательно поднесут рюмочку прославленного беловежского самогона!**

Прогулка вдоль вольеров с дикими животными представит возможность сделать незабываемые фотографии с символом Беловежской Пущи – Зубром.

Обед в кафе города.

Трансфер в Брест.

Посещение Мемориального комплекса «Брестская крепость - герой». Брестская крепость – выдающийся символ сопротивления во время Второй мировой войны, ее оборона стала одним из примеров всенародного подвига, мужества и отваги советских пограничников. В ходе экскурсии перед вами откроются страницы истории страшных дней начала войны,

когда на рассвете 22 июня 1941 года гарнизон Брестской крепости первым принял на себя удары немецко-фашистских захватчиков и более месяца держал оборону в полном окружении. Уже на входе вас встретит пронзительный голос Ю. Левитана с правительственным сообщением о нападении на Советский Союз войск немецко-фашистской Германии и песня А. Александрова «Священная война», ставшая гимном тех лет. Никого также не оставит равнодушным скульптурная композиция «Жажда» — выразительная фигура солдата, ползущего к воде с каской в руке. 8 мая 1965 года крепости присвоено звание «крепость-герой».

Пешеходная экскурсия по местному «Арбату» — пешеходной улице Советской.

Ужин в кафе города.

Трансфер на ж/д вокзал г. Бреста.

23:50 — отправление туристического поезда в г. Минск.

3 день, 04.01.2025, Минск

07:50 — прибытие туристического поезда на ж/д вокзал г. Минска, встреча с гидом на перроне, посадка в автобус (номер автобуса указан в ваучере), трансфер в кафе города.

Завтрак в кафе города.

Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по столице Республики Беларусь - городу Минску. Вы увидите Минск не только современным и динамичным столичным мегаполисом, но и более средневековым и немного загадочным. Минск – удивительный город: многовековой и в то же время молодой. Со своим характером и своим лицом. Минск прекрасен в любую пору года. А в период новогодних праздников город полностью преобразуется, приобретает новое очарование и предстаёт перед нами в совершенно потрясающем облике. Резные кареты, изящные лошадки, сани под стать Деду Морозу, огромные ёлочные шары и, конечно же, красавицы-ели – праздничная иллюминация превращает столицу в настоящую новогоднюю сказку.

Маршрут автобусно-пешеходной экскурсии проходит по главным магистралям и площадям города. Множество достопримечательностей собрал вокруг себя **площадь Независимости** – административный и политический центр города. Далее вы проедете по самому широкому проспекту города – проспекту Независимости, который менял свое название 14 раз! Проспект спроектирован по примеру Невского проспекта в Санкт-Петербурге и является ярким примером стиля сталинский ампи́р. Никого не оставит равнодушным внешний осмотр духовно-интеллектуальной сокровищницы белорусского народа – здания **Национальной библиотеки**. Далее Вас ждет знакомство с проспектом Победителей. Вы увидите многопрофильный культурно-спортивный комплекс «Минск-Арена», который стал площадкой для множества всемирно значимых спортивных соревнований и крупнейшей концертной площадкой страны, площадь Государственного флага Республики Беларусь и Дворец Независимости Республики Беларусь, Белорусский Государственный музей истории Великой Отечественной войны.

Вы также побываете в **Верхнем городе** и увидите памятники архитектуры XVII-XIX веков – гостиный двор, католический и православный соборы, монастыри бернардинцев, базилиан и восстановленную городскую Ратушу. Здесь вы узнаете, как тысячу лет назад на берегу реки Свислочь появилась крепость Менск и почему на гербе города изображена Богоматерь, а его центр за многовековую историю переносили несколько раз. На фоне многочисленных городских скульптур и на смотровой площадке Верхнего города, где открывается панорама с

видом на реку Свислочь и на Троицкое предместье, обязательно сделаете красочные фотографии. В начале XVI века, на холме, что возвышался над Свислочью, возведен был Троицкий монастырь с церковью. Вокруг них формировался жилой квартал, что так и именовали – Троицким. Время сохранило для нас **Троицкое предместье** с его разноцветными домиками и тихими живописными улочками. Сегодня это памятник архитектуры и культуры международного значения.

Трансфер в г. Минск.

Обед в кафе города.

Экскурсия на Минский завод игристых вин с дегустацией. Вас ждет захватывающее путешествие по производству, где вы сможете узнать все секреты создания этого роскошного богатого напитка, познакомиться с историей его появления и насладиться вкусом изысканных игристых вин. Завод по производству игристого вина – настоящий рай для любителей этого напитка. Вино имеет множество различных сортов, каждый из которых обладает своим неповторимым вкусом и ароматом. В рамках экскурсии вы сможете попробовать и оценить различные сорта вин, а также узнать, в чем секрет производства и неповторимости минских игристых вин.

Внимание! Лица, не достигшие 18-летнего возраста, на экскурсию не допускаются.

Свободное время для самостоятельных прогулок, посещения кафе и сувенирных магазинов.

В свободное время можно приобрести продукцию белорусских предприятий, известных далеко за пределами страны («Мілавіца», «Алеся», «Світанак», «Марко», «Белвест», «Белита-Витекс», «Mattioli» и др). Для покупок рекомендуем иметь наличные белорусские рубли или карту «Мир», обмен валюты возможен в обменных пунктах на ж/д вокзалах или банках РБ.

Трансфер на ж/д на вокзал г. Минска.

18:20 – отправление туристического поезда в г. Москву.

4 день, 05.01.2025, Москва

05:54 — прибытие туристического поезда на Белорусский вокзал г. Москвы.

Время в программе указано ориентировочно. Компания оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, а также аннулировать тур и/или предложить альтернативные варианты поездки в случае недобора группы и отмены/замены подвижного состава.

График движения поезда (туристической программы) может измениться. Узнать актуальное расписание поездки можно по телефону +7 (499) 704-35-53 или из информационного письма, которое будет направлено по электронной почте, за 1-2 дня до даты начала тура.

Цены

Категория	Четырехместное купе	Двухместное купе	Двухместное купе Одноместное размещение
-----------	---------------------	------------------	--

Взрослые

50 800

72 200

118 200

Участникам программы «РЖД Бонус» предоставляется скидка в размере 5% при условии покупки тура в офисе продаж «РЖД Тур» или оформления заявки на нашем сайте (в соответствующем поле необходимо указать номер карты). Скидки не суммируются.

В стоимость включено:

- проезд в вагонах выбранной категории по маршруту Москва - Брест - Минск - Москва;
- питание по программе;
- транспортное и экскурсионное обслуживание, включая входные билеты на экскурсионные объекты по программе.

Дополнительно оплачивается:

- личные расходы;
- выкуп одного дополнительного места в четырехместном купе – 18 900 руб.

ВНИМАНИЕ!

В составе поезда отсутствует вагон-ресторан.